

# 李强:从具体事情具体项目入手,让更多群众受益

## 不断提升异地结算便利性覆盖面

本报讯 2019年长三角地区跨省异地就医门诊费用直接结算工作推进会昨天在上海举行。上午,上海市委书记李强会见了出席会议的国家医疗保障局局长胡静林、江苏省副省长陈星莺、浙江省副省长成岳冲、安徽省副省长杨光荣一行。

李强代表上海市委、市政府,对国家医疗保障局和苏浙皖三省给予上海发展的大力支持表示感谢。他说,当前,我们正在深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神,全力推进三项新的重大任务。长三角一体化发展是重大国家战略,事关民生福祉。长三角地区跨省异地就医门诊费用直接结算试点工

作,给老百姓带来了实实在在的获得感。要按照习近平总书记关于推动长三角更高质量一体化发展的指示要求,抓住项目化带动一体化这个关键,从具体事情、具体项目入手,在公共服务方面更好地实现政策衔接、资源共享、优质供给,让更多群众受益。希望以这次会议为契机,在国家医保局的支持和指导下,三省一市齐心协力,加强统筹协调,加大力度推进,不断提升异地结算服务的便利性和覆盖面,共同把这件好事办得更好更实。

胡静林表示,党中央、国务院高度重视长三角地区一体化发展,在长三角地区先行先试异地就医门诊

费用直接结算,对于落实党中央、国务院重大决策部署具有重要意义。希望三省一市密切协作、积极探索、作出示范,国家医保局将继续支持长三角地区开展试点工作,适时推广成功经验。

陈星莺、成岳冲、杨光荣表示,要牢牢把握长三角一体化发展上升为国家战略的重大机遇,以更高的站位、更积极的行动携手推进长三角地区异地就医门诊费用直接结算,切实做好提升异地结算服务便利性、扩大覆盖面、加快互联互通等重点工作,让长三角群众共享优质医疗资源。上海市领导诸葛宇杰、宗明参加会见。

## 长三角异地就医门诊结算试点再增9城

本报讯 (记者 鲁哲)江苏省南京市、泰州市、连云港市、常州市,浙江省杭州市、温州市、湖州市、舟山市,安徽省六安市成为长三角门诊结算新试点统筹区。昨天,在2019年长三角地区跨省异地就医门诊费用直接结算工作推进会上,长三角异地就医门诊结算再增9个试点统筹区,至此,长三角已有17个城市纳入试点统筹区。

今年,长三角异地结算将扩大

覆盖范围,加快实现三省市级统筹区和上海主要医疗机构两个全覆盖。江苏、浙江在今年上半年将所有市级统筹区纳入联网覆盖范围;安徽省在9月前将有条件的市级统筹区纳入联网覆盖范围;上海在今年上半年将全市二三级等医疗机构纳入联网覆盖范围。三省根据各自实际,进一步扩大医疗机构联网覆盖范围,确保每个联网统筹区至少有1-2家医疗机构纳入。

## 打造技术荟萃宾客云集国际盛会

应勇出席上交会开幕论坛并致辞,希望成为深化国际创新合作与技术贸易发展重要窗口

本报讯 汇聚全球科技创新智慧,共谱技术贸易新华章。由商务部、科技部、国家知识产权局和上海市人民政府联合主办的第七届中国(上海)国际技术进出口交易会(“上交会”)昨天上午在上海世博展览馆开幕。上海市市长应勇、商务部副部长王炳南、科技部副部长徐南平出席开幕论坛并分别致辞。上海市副市长许昆林主持。英国利物浦市副市

长葛睿·米勒、德国萨州州长代表阿马尔·阿尔卡萨出席。

应勇在致辞时说,当前,上海正深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,加快落实习近平总书记考察上海重要讲话精神,加快建设“五个中心”和具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市。创新是引领高质量发展的第一动力,我们将着力增强创新策源能力,瞄准科技

前沿和国家安全需求,发起实施一批大专项、大计划,力争在原创成果上实现重大突破。我们将着力打造产业创新高地,聚焦集成电路、人工智能、生物医药等关键领域,以攻克关键核心技术为主线,加快培育产业集群和龙头企业。我们将着力构建开放创新的新格局,加快汇聚全球创新资源和人才,加强知识产权保护,加强技术贸易和创新合作,努

力让上海成为全球创新网络的重要节点。上交会历经六年发展,已成为展示国际领先技术、链接专业创新资源的重要平台,促进中小创新企业技术交流与合作的重要载体。希望各方共同努力,把上交会打造成技术荟萃、宾客云集的国际盛会,深化国际创新合作与技术贸易发展的重要窗口。

开幕论坛上,联合国工业发展

组织“创效投资——负责任投资及可持续发展技术能力建设在线培训课程”和“国际产业生态园实施框架”两项成果在中国首发。论坛还举行了境内外主宾城开馆仪式,上海市政府、上海交通大学分别与德国萨州政府签署了合作备忘录。新加坡南洋理工大学媒体创新学院院长、瑞士日内瓦大学米拉实验室主任纳迪亚·玛格利特·唐尔曼作《全球大变局:人工智能与社交机器人》主旨演讲。

开幕论坛前,中外嘉宾前往展馆,参观了部分展区医疗健康、自动化、汽车、3D打印等领域科技创新成果。

## 整合更多资源,致力于做亮点增特色

### “学习强国”上海学习平台新版上线



重点,上海学习平台围绕推动学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一初心,设立了“新时代新思想新战略”“沪上新论”“习近平用典”“平易近人”“学习巡礼”等子栏目,依托上海理论、出版界的重要成果,以受众喜爱的新媒体形式加以传播,提升了平台的政治站位,深化了平台的思想内涵,增强了平台的用户黏度。

新版上海学习平台进一步汇聚沪上新闻媒体、高校社科机构、图书馆、出版社、红色场馆、文艺院团等优质学习资源。静安区党建服务中心主任肖明发现,新设立的“百科引擎”栏目内容丰富,有不少是短视频,更新快、体验好、便于传播。“有党员把‘学习强国’上海学习平台比作‘随身携带的学习宝库’。”肖明说。

为了体现上海的城市温度,平台增设“上海好榜样”栏目,推送本市获得“时代楷模”“感动上海”称号的重大典型人物事迹,并开设“最美微光”子栏目,反映平凡劳动者身上的闪光点;增设“视觉上海”栏目,以图片、短视频等形式反映上海城市风貌、人文积淀和建设成果。

为了突出优质内容传播的集聚效应,上海学习平台将上海广播电视台提供的《闪亮的名字》《这就是中国》《诗书画》等精品视频直接设置为一级栏目。同时,在页面设计、稿件选用等方面也进行了优化等。

本报讯 近日,“学习强国”上海学习平台全新改版上线。新版平台突出重点、优化栏目、整合资源、丰富内容,吸引力进一步增强。

新版上海学习平台共设置14个栏目,各栏目定位更加明晰,重点更加突出。“我每天都通过‘学用新思想’栏目学习总书记讲话精神,加强自身修养,特别喜欢其中解读总书记用典的视频。”徐汇区长桥新村第一居民区党总支书记杨新蕾喜爱的新栏目是本次改版的一个亮点和



昨天上午,上海湾区科创中心在金山举行开园仪式,这也是上海首家集创业扶持、科技创新、人才开发、金融服务等为一体,具有国际一流湾区特质的生态聚合孵化区。园区建成一个科创中心,一条滨水魅力带,三条城市轴线和一条交通环线,打造具有“长三角智脑”“上海研发新核心”为特征的宜居宜业魅力园区,吸引企业落户。

本报记者 陶磊 摄影报道

### 上海市优秀网站评选活动揭晓

## 新民晚报新民网获评“最佳网站”

本报讯 以“共建清朗互联网空间”为主题的上海市第八届优秀网站评选活动表彰会,昨天下午在上海图书馆举行。来自本市互联网界的230名代表参加会议,15家最佳网站在会上受到表彰。

“上海市优秀网站评选”作为全市互联网领域最重要的评比表彰项目,迄今已举行七届。本次评选在中共上海市委宣传部指导下,由市委网信办和市委文明办主办,市网络文化协会承办、本市主要网络社会组织协办。评选活动经组织报

名、资格审查、志愿者评议、公众投票、专家评审、结果公示等环节,共评100家优秀网站(含15家最佳网站)及99家优秀网站提名网站。

会议提出,本市互联网和企业要认真贯彻落实党的十九大报告提出的“加强互联网内容建设,建立网络综合治理体系,营造清朗网络空间”的总要求,凝神聚力,更好地承担起清朗网络空间、创造美好生活的重要责任和历史使命,形成互联网建设和网络空间治理合力,共同构建网络社会同心圆。

会上,上观新闻、喜马拉雅、东方财富网等获奖网站负责同志作交流发言;市网络文化协会会长单位东方网代表获奖网站发出文明办网倡议书。

获得本届评比最佳网站称号的15家网站为:上海发布、“中国上海”门户网站、上海基层党建网、喜马拉雅FM、东方财富网、东方网、上观新闻、警民直通车-上海、上海文明网、澎湃新闻、携程旅行网、易班网、上海证券交易所网、新民晚报、观察家网。